2013年9月15日 星期日 编辑 吴笑文 | 组版 方芳 | 校对 刘洁



发视频,否认车祸传闻:我很健康

车祸导致花容失色?

王祖贤 2002 年拍完电影《美丽上海》后移居加拿大,隐居 11 年未公开露面;上月她在香港露面,传是广告商以高价邀请她,但她原本姣好的面容已大不如前,震惊演艺圈。

日前,香港某周刊直击王祖贤自香港返回加拿大温哥华后在当地生活模样,虽然努

力运动健身,却难掩老态和脸部走位模样,并有可靠消息指她去年夏天在温哥华发生交通意外,造成眼睛和脸部受伤,入院治疗,事隔1年,伤处已经痊愈。

并称有记者直接到王祖贤家以对讲机 向她求证此事,但她只以"我没什么要讲的, 没有要回应"拒绝记者。

卖房套现1920万港元?

此外,媒体还指出,王祖贤上月返港主要 是为卖楼套现,据土地注册处资料显示,她担 任董事的银超有限公司,8月22日以1920万 港元卖出湾仔会景阁一个单位,按她1996年以1200万港元买人来算,账面上赚了约720万港元买人来算,账面上赚了约720万米。

相关事务已交律师处理

也许是港媒的描述太过夸张,昨日,一直低调的王祖贤上传了一段视频,向影迷表示自己很健康,请大家不要担心。

视频中的王祖贤化了淡妆,依然能够看到 当初清纯玉女的样子,与此前亮相香港皮肤松 弛变肥的模样有了很大的改观。王祖贤表示, 一直以来都有一些很不真实的报道、照片、视频 跟随着她,她已将这些交给香港的律师去处理。 视频的最后王祖贤表示自己很健康、没有问题, 接下来她还会过正常、平凡人的日子。

王祖贤视频的话

大家好,我是王祖贤,很久没在视频上跟大家讲话了,首先,为什么我会发这个视频的原因,是因为想跟影迷Say hello,很久没有这样对着讲话,有点不习惯,我想说的是,一直以来都有一些很不真实的报道,我大概离开圈子已经有十几年,可是不知道为什么,这些谣言,不只是谣言,而且是非常不真实的事情一直跟随着我,像一些视频啊,不真实的照片啊、文字啊、诽谤啊,现在,这些都已经交给我香港的律师去

处理了。我在这里希望跟大家说一声,我很健康,没有问题,影迷不用担心。接下来我还是会过我正常、平凡人的日子,我觉得平凡、自在是最快乐的事情。然后在这里祝大家身体健康,还有,你们,我的影迷很窝心,你们一直陪伴着我,还有,也希望你们能把每一天都过得很开心,然后我也会很开心。就这样子。Bye-bye。

星报综合

林志颖微博报喜妻子再怀一胎



林志颖因最近在安徽 卫视《超级演说家》当评委 而再度备受关注,其与妻 子的婚礼也是在8月补 办。未想补办婚礼后就有 喜事,林家再添一宝。林 志颖昨天在微博中幸福地 宣布:"林家第四宝来报 到"。幸福之余还晒出了 孩子的B超照,疑似妻子 再怀孕。网友们也纷纷为 其送上祝福。

》 李湘认同自己霸道: 为自己而活

星报讯(王朝) 近日,李湘与深圳卫视进行了签约仪式,正式加盟担任副总监,未来除了继续主持,还会负责该品牌推广。对于现在的身份很复杂,李湘说:"妈妈、女儿、湘总、湘姐,又是主持人,还是制作人,反正就是做自己开心的事吧。"

至于传闻向来以霸道 著称,李湘回应:"霸道只是 我的一种表达方式,不代表 我对别人不好。我属于接 触越久会越觉得我好的人, 但是你跟我一面之缘可能 会觉得这个女人气场好强, 又自恋又自负,还咄咄逼 人。时间越长,就会觉得这 个人很仗义。"

》 蔡卓妍开腔谈男友 狗仔"助攻"了她的爱情

星报讯(姜军) Twins 成员蔡阜妍近日做客爱奇艺《青春那些事儿》,曝料诸多出道时惨遭经纪人霍汶希"折磨"的往事。此外,她还大方谈及现任男友,称公开恋情得到了霍汶希的鼓励。

Twins出道初期,霍汶希给她们定下多条"规矩",晚上不准出门、禁止出入酒吧、与男性保持距离等等,严格的私生活控制让还在爱玩年纪的Twins吃尽苦头。

人生中关于恋爱与结婚的重要部分,阿sa都已经尝试过,从跟前夫郑中

基的秘婚与离婚闹得沸沸 扬扬,到与比自己小三岁 的陈伟霆之间的恋情曝 光,如今的阿sa已经更显 成熟淡定,笑言"我与阿娇 什么样的风浪没有见 过"。谈及这段恋情,阿sa 坦承最初媒体曝光时其实 她与男友陈伟霆之间的感 情仍未稳定,如果不是被 媒体写出来,她和陈伟霆 也不会那么快确定关系, 可以说是狗仔"助攻"了她 的爱情。而这段感情阿sa 也有跟霍汶希报备,一向 严厉的霍汶希此次则建议 阿sa如果两个人确定要在 一起的话,公开也无妨。

